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61.64 SD = 11.64
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ผ   รด   น น  นภ พรว ด  นแ   จ ั วดัตร ด

9.29 SD = 1.39

𝑘𝑖 = 𝑘 ผลรวมคะแนนจดัอนัดบั

N = จ ำนวนอ ำภออัังหมมด
ത𝑋= 

σ 𝑘𝑖

𝑁
SD = 

σ(𝑘𝑖− ത𝑋 )2
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ร  ย ะ    ด็   ย ุ0-5 ปี  ด รบั  รคดั ร  พฒัน   ร4 

16.47 SD = 1.24

ทีม่า : HDC ณ วันที ่4 มกราคม 2564

อยูร่ะหวา่ง ҧ𝑥 ± 1.99𝑆𝐷
ระดบั 3-2 คะแนน

ระดบั 5-4 คะแนน

มากกวา่ ҧ𝑥 + 2SD

ระดบั 1 คะแนน

นอ้ยกวา่ ഥ𝑥 − 2SD

  รคดั ร  พฒัน   ร

ค       

  บ   ร 

         

  แ     บ
       

  ค       
     ะ  ด

     ะ    

คะแนน

 คะแนน

คะแนน

คะแนน

คะแนน

คะแนน

คะแนน3

3
2

4

3

2

3



ร  ย ะ    ด็   ย ุ0-5 ปี  ด รบั  รคดั ร  พฒัน   ร

พบ   ยั      5 

27.09 SD = 7.77
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ร  ย ะ    ด็   ย ุ0-5 ปี  ด รบั  รคดั ร  พฒัน   ร

พบ   ยั      แ ะ  ี รต ดต  6 

48.89 SD = 10.03
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ร  ย ะ    ด็   ย ุ6  ด  น – 5 ปี 

 ด รบัย น  ้  ร   ธ ต ุ  ็  ปี บประ  ณ 25647 

85.88 SD = 8.06
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ร  ย ะ    ด็   ย ุ0-5 ปี    ด ี   วน 

แ ะ  วน    ฉ ีย่ที ่ ย ุ5 ปี8 

57.82 SD = 5.56
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ผ   รด   น น  นภ พรว ด  น ด็  0-5 ปี 
จ ั วดัตร ด

8.86 SD = 1.25
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